

高层电梯罢工近一月 一百多户居民盼修复

地点：新华路北段新鑫花苑小区

□记者 燕亚男

本报讯 昨天，家住市区新华路北段新鑫花苑小区的徐先生向晚报热线反映，小区2号楼2单元的电梯坏了近一个月，迟迟未能修复，每天上下楼很不方便。

徐先生说，他所居住的高层是平煤股份勘探工程处居民楼，34层，每个单元楼两部电梯。20多天前，2号楼2单元一部电梯发生故障，物业说是配件损坏导致电梯无法运行。

无奈，居民们只好依赖另外一部“健康”电梯，然而一梯四户，共有一百多户，上下班高峰期需要等很长时间。有的居民还推着自行车、电动车进电梯，导致电梯使用更加紧张。

昨天上午，记者来到新鑫花苑小区2号楼2单元，几位居民正在等电梯，一位居民推着自行车，其中一部电梯处于停运状态。随后，记者来到小区的市德维物业服务有限公司，一位工作人员告诉记者，2号楼电梯的抱闸坏了，厂家说暂时没有此型号的配件，具体

什么时候有货，他们也不知道，只能等，“我们也很着急，也反复催过厂家几次，一直都说没到货，只要配件一回来，会立刻维修”。

关于居民推车进电梯的问题，物业工作人员说，小区有地下车棚，还找了专人来看车，一个月带充电总共才十几元钱，但很多居民为了省钱，非要把电动车通过电梯运上楼停在家门口的过道里充电。物业曾多次出公告禁止，也曾在大门口挨个劝导，但很多居民依然我行我素，物业也束手无策。

小红帽儿童乐园 你为何总不开门

预计6月搬迁后开门

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天，家住卫东区建设路街道黄楸树社区的多位居民致电晚报反映，他们在社区附近一个儿童乐园办了卡，但只使用了两个月，乐园就关了门，卡里余额不知该如何处理。

居民孟先生说，他住在黄楸树社区榭香街中段，去年10月，榭香街南段开了一家小红帽儿童乐园，可以办次卡、月卡、季卡、年卡，他花400元办了一张不限次数的年卡，可儿童乐园开了两个月左右之后突然关了门，直到现在也没再开门。“也不知道什么时候会开门，年卡时间到了怎么办？能不能把钱退了？”

昨天上午，记者来到榭香街南段，小红帽儿童乐园门头还在，大门紧闭，透过门缝，能看到里面的宣传广告和室内的设施都还在。听说记者采访，居民王女士、吴女士、孙女士都带着孩子过来了。据她们所说，办卡时间都是在去年10月、11月，办的有年卡、次卡。乐园开门两个月左右后，关门了一段时间，听说是天冷要装暖气，之后又开了一周，然后就关门直到现在。

根据居民提供的电话，记者联系到小红帽儿童乐园的老板张先生，他说，儿童乐园现址南侧要建一个幼儿园，幼儿园正在装修，预计6月完工，届时儿童乐园也会搬迁过去。“这段时间比较忙，没人管理儿童乐园，所以一直关门。等6月搬迁之后，会把关门期间耽误的时间全部补出来。如果有其他疑问，可以拨打卡上的电话直接联系我，我会一一解答。”

轿车公交车 路口相撞

昨天上午9时40分左右，市区建设路与劳动路交叉口东侧，一辆黑色轿车与一辆公交车相撞。事故未造成人员受伤，但两车均不同程度受损，公交车上的乘客也被疏散离开现场。本报记者 彭程 摄



家属楼经常停水 居民叫苦不迭

地点：凌云路与平安大道交叉口附近西盛食品厂家属楼

□记者 燕亚男

本报讯 昨天，家住市区凌云路与平安大道交叉口附近西盛食品厂家属楼的崔女士向晚报热线反映，春节过后，家属楼经常停水，居民生活十分不便。

昨天上午，记者来到该家属楼，几位正在楼前聊天的居民说：“春节过后就经常停水，一般都是隔一天来一次水，来水的时间是早上7点多到晚上7点多，很多年轻人这个时间段上班不在家，无法存水。听收水费的说是因为管道漏水导致收的水费跟总表的钱数对不上，才会这样定时供水。但是我们水费正

常缴纳，不能因为这就给我们停水啊。”

其间，一位居民打电话把负责代收家属楼水费的刘女士找了过来。刘女士说：“过完年以来，每个月都会出现水损费，定时停水也是无奈之举。”关于水损费，她解释称，供水公司的公共供水管道在接入家属楼管道前都会安装总水表，并按总水表用水量收费。春节过后，由于家属楼管道老化、漏水情况加剧，出现了总水表用水量与用户套表用水量对不上的情况，这部分差量就是水损，只能采取定时供水的方式减少亏损。“解决这个问题的最好办法就是家属楼统一改造供水管道，一户一表。但眼下不知道该找谁来协调此事，因

为这是一个独立的家属楼，以前属于西盛食品厂管理，现在这个厂倒闭不存在了，而我只是居民推选出来代收水费的。”

随后，记者拨打了平煤股份供水分公司的客服电话，一工作人员表示，最近他们也接到了该家属楼居民反映的停水问题，确是因为供水管道老化导致漏水以及定时供水。如果对该家属楼实施水网改造，会牵扯到施工费用问题，而此家属楼不属于平煤神马集团的下属单位，不在“三供一业”改造范围。眼下公司领导正在商议解决办法，具体方案还没出来。这位工作人员表示，居民也可以推选代表来公司商量此事。

追踪报道

余先生拿到工资

□记者 李霞

本报讯 “谢谢，我终于拿到工资了，虽然就400多元钱，可毕竟是我的血汗钱，感谢晚报的关注。”昨天，市民余先生给晚报打来电话开心地说。

去年12月4日，余先生在市区建设路中段万达广场永辉超市应聘当超市配货员，打工数日后因故辞职，可超市却没有给他发一分钱的工资（去年12月本报曾报道）。

据余先生介绍，此事见报后，他又将此事反映到卫东区人社局劳动监察大队，通过多方协调，4月9日，超市扣除了相关费用后，支付了他470多元工资。

来电照登

微友“根深叶茂”昨日留言：新华区平煤神马集团四矿平安家园小区大门以北的路面没有硬化，通行不便。

市民刘先生昨日来电：市区南环路地中海对面小巷一下水道堵塞，污水横流。

河南春华集团 郑重通知

通知以下购房客户：吴小静（商铺）、张扬子、马俊红、连艳峰、陈国生、吴先虎我公司已多次通知您办理手续，但您始终未办理，请您自登报之日起五日内按照我公司要求办理补款并签订《商品房买卖合同》等相关手续，否则我公司将为您保留的房屋另行销售，且保留通过法律手段追究您相关违约责任的权利。

河南春华集团房地产开发有限公司
2018年4月11日

小区停电20多天 居民无奈秉烛照明

地点：平安大道西段建材小区

□记者 王辉

本报讯 4月9日，市区平安大道西段建材小区居民米先生致电晚报反映，该小区已连续停电20多天，给居民生活带来不便。

米先生说，建材小区约有50户居民，以前居民所用电源来自新华区西市场街道张泉庄村，后因张泉庄村拆迁改造电源中断，导致建材小区自上个月中旬以来一直停电。无奈之下，小区每户居民出资1000元购买了一台变压器，如今变压器早已安装完毕，但线路仍没有接通，小区一到晚上仍是漆黑

一片，家家户户只能靠点蜡烛照明，孩子写作业、电动车充电都成问题。

据建材小区一位出面协调解决用电问题的热心人王先生介绍，现在建材小区的高压线已接上，有关人员正在向供电公司申办用电手续，待手续办完，领取电表后，供电公司即可向建材小区送电。

昨天上午，记者就此事致电平顶山供电公司新闻中心倪主任得知，华辰供电公司的工作人员正在对建材小区的变压器等用电设备进行安全检查，待消除安全隐患、验收合格后即可向建材小区送电。